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Milovníci a rekreační hráči stol-
ního tenisu si mohou přijít zahrát
do veřejné herny, která byla zbu-
dována v objektu tribuny
Městského fotbalového areálu
v Prostřední Suché. 

"Hernu zřizujeme v přízemí
objektu fotbalové tribuny," uvedl
ředitel Správy sportovních
a rekreačních zařízení (SSRZ)
v Havířově Václav Wicher. 

K dispozici jsou tady čtyři herní
stoly, pro návštěvníky samo-
zřejmě mužské i ženské šatny
včetně hygienického zázemí
a nealkoholický bar. 

SSRZ má fotbalovou tribunu
ve správě a veřejnou hernu stol-
ního tenisu pořídila nákladem
cca 400 tisíc korun ze svého roz-
počtu. Herna bude veřejnosti
k dispozici od pondělí do pátku
vždy od tří do osmi odpoledne,                     

P O Z V Á N K A
na jednání Zastupitelstva 

města Havířova
pondělí 23. června 2014 

od 13 hod.
v sále Kulturního domu Radost.
Jednání je přístupné veřejnosti.

Interpelace a dotazy občanů 
jsou zařazeny na konec programu. 

Upozorňujeme občany na 
nutnost předkládat příspěvky 

k vystoupení v písemné podobě. 

V Havířově přibývají sportoviště

Měsíc nových sportovišť - tak asi bude označen duben
v městské kronice. V rozpětí jednoho týdne byla uvedena
do provozu dvě nová veřejná krytá sportoviště.

Hala v areálu Tenisového klubu 
Havířov - Šumbark

V pevné hale v areálu Tenisového klubu Havířov jsou sportov-
cům k dispozici dva nové kurty, což vytvořilo výrazně lepší pod-
mínky pro tréninky v zimním období nebo nepříznivém počasí.
Slavnostnímu otevření byl přítomen havířovský primátor Zdeněk
Osmanczyk a prezident Českého tenisového svazu Ivo Kaderka,
kteří společně s předsedou TK Havířov Petrem Špokem přestřih-
li pásku nové haly.

Stavba byla zahájena v září minulého roku a vyžádala si náklady
20 milionů korun. Patnáct milionů pokryla dotace MŠMT, dalších pět
milionů přispělo na stavbu město Havířov. Multifunkční charakter haly
zabezpečují její parametry - má rozměry 40 krát 40 metrů, vysoká je
deset a půl metru. Hrát v ní budou kromě tenistů také stolní tenisté
nebo hráči minifotbalu.

-red-

Herna stolního tenisu - Prostřední Suchá 

Foto: Josef Talaš

o víkendech bude otevřena od deseti do osmnácti hodin.
Zájemci si musejí návštěvu herny objednat na čísle 727 810 564.
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Statutární město Havířov ukonči-
lo v dubnu další investiční akci
„Zóna Šumbark II Za Teslou - 4.
etapa“, kterou je volnočasový
areál, nazývaný též park „Krásná
rokle“. 

Cílem projektu bylo odstranění
nebo alespoň zmírnění nedostateč-
ného volnočasové vyžití pro místní
obyvatele, nedostatečného osvět-
lení, neatraktivního okolí, nedosta-
tečného vymezení ploch pro pohyb
chodců, atd. 

Jedná se o další etapu revitaliza-
ce sídliště Šumbark Za Teslou,
která je konkrétně vymezena pro-
storem mezi ulicemi Lidická
a Mládí, dále pak areálem Tesla
a garážemi přístupnými z ulice
Jarošova. Realizace parku se sou-
středila na vytvoření místa pro
pobyt obyvatel v prostoru obklo-
peném vegetací. 
V rámci projektu byly provedeny
tyto aktivity : 
- výstavba lesoparku vč. 4 dět-

ských hřišť, ocelové věže s láv-
kou, dřevěný chodník,

- rekonstrukce stávajících chod-
níků, výstavba nových,

- úprava zatravněných ploch,
výsadba zeleně, oprava stáva-
jícího pískoviště,

- výměna a doplnění veřejného
osvětlení v řešené lokalitě,

- zřízení kamerového systému
a napojných bodů STK a NN,

- odvodnění a úprava koryta
občasného vodoteče v lesoparku.

Realizační náklady činily cca 31
mil. Kč. 
Tato akce je jedním z posledních
projektů v rámci Integrovaného
plánu rozvoje města „Zóna Šum-
bark II Za Teslou“, který je financo-
ván z prostředků strukturálního
fondu EU a státního rozpočtu ve
výši cca 23 mil. Kč (Integrovaný
operační program).

Autor: Ing. Hana Navrátilová,
manažer IPRM 

Ukončení realizace projektu 
„Zóna Šumbark II Za Teslou - 4. etapa“ 

Inline bruslení díky cyklotrase na
Nábřeží je v Havířově stále popu-
lárnější. Bohužel se však obyvatelé
nezřídka setkávají s riskantním
chováním některých bruslařů.
Proto FIT Sports Club Havířov již
třetím rokem organizuje na školách
cyklus bezpečnostních akcí s náz-
vem Bezpečné inline bruslení.
Projekt realizovaný ve spolupráci
s Magistrátem města Havířova,
Městskou policií Havířov, Besipem
a Střední školou ochrany osob
a majetku je určený pro děti základ-
ních škol. Žáci se dozví, jak je důle-
žité nosit ochranné pomůcky jako
jsou chrániče a helma, naučí se
správně padat a chovat v doprav-
ním provozu. V letošním roce již
proběhla akce na školách
v Havířově-Městě a setkala se
s velkým ohlasem. Zvídavé děti se
dotazovaly na nejčastější úrazy při
bruslení, jak se chovat v dopravním

provozu a kde je možné si bezpeč-
ně tento sport vyzkoušet.

Na tuto akci pak navazují od
května pro veřejnost, děti i dospělé
populární kurzy bezpečného inline
bruslení. 

Tato populární akce zde probíhá
již několik let a v Havířově ji už
absolvovalo mnoho nadšených
milovníků sportu. 

Kurzy jsou určeny jak pro
začátečníky, mírně pokročilé, tak
i zdatnější bruslaře bez ohledu na
věk, kteří se chtějí v jízdě zdokona-
lit a taky zažít spoustu zábavy. 

Pro zájemce je připravená
možnost zkonzultovat vhodné
vybavení na tento sport a zároveň
se dozvědět více o bezpečnosti. 

Informace o obou aktivitách na
www.fitsports.cz 
� 731 722 606

Lenka Myšičková

Děti havířovských škol se učily,
jak bezpečně jezdit na "inlajnech"

S hledáním investorů pro průmyslovou zónu bude Havířovu pomáhat 
Agentura pro regionální rozvoj 

Představitele Agentury pro regionální rozvoj přijal primátor Havířova Zdeněk Osmanczyk spolu se svým náměstkem Pavlem Jantošem na
radnici koncem dubna. Cílem setkání bylo navázání spolupráce za účelem získávání investorů pro zónu Dukla Industrial Park. 

"V souvislosti se získáváním investorů pro průmyslovou zónu využíváme všechny dostupné prostředky, proto vítám iniciativu Agentury pro regionál-
ní rozvoj, která nám v této oblasti může být hodně nápomocná," řekl primátor Zdeněk Osmanczyk. "Motivační podmínky pro příchod investorů je ale
potřeba změnit ze strany státu," doplnil. Po oficiálním setkání si zástupci Agentury osobně průmyslovou zónu v areálu bývalého Dolu Dukla prohlédli. 

Zóna Dukla Industrial Park je určena především podnikatelům v lehkém a středním průmyslu a v oblasti občanské vybavenosti komerčního typu
včetně obchodních nebo kulturních zařízení, výzkumných pracovišť nebo administrativních objektů. Zájmová lokalita má omezení pro těžký průmysl
z důvodu případného zatížení životního prostředí. 

Investorem rekultivace území bylo Ministerstvo financí, které uhradilo bezmála 209 milionů korun. Práce trvaly půl druhého roku, město zónu
slavnostně otevřelo 24. března 2014. -red-

Statutární město Havířov, odbor
komunálních služeb upozorňuje
cestující veřejnost, že k termínu od
15. 6. 2014 budou provedeny
změny jízdních řádů linek v systé-
mu MHD Havířov.

Navržené změny představují
dílčí úpravy časových poloh odjez-
dů spojů dle požadavků cestu-
jících, konkrétně na linkách MHD
č. 402, 403, 411 a 415, k dalším
změnám dojde v označení bezba-
riérových spojů, zajišťovaných níz-
kopodlažním autobusem na linkách
402, 403, 409 a 415. Nové spoje
budou zavedeny na lince č. 415
a 419. 

Konkrétní  přehled změn v jízd-
ních řádech platných pro období
školního roku i prázdnin je zve-
řejněn na webových stránkách sta-
tutárního města Havířov, v písemné

podobě jsou tyto informace pro
cestující k dispozici na předprodej-
ních místech dopravce ČSAD
Havířov a.s.

Jízdní řády, schválené doprav-
ním úřadem jsou pro občany
dostupné také na internetových
stránkách www.jizdnirady.cz

CVA-Centrum volnočasových aktivit, 
Horymírova 1511/9, Havířov-Město, tel. 596 811 688
V měsíci červnu 2014 jsme pro Vás připravili:
11. 6. (středa) - od 9.30 hodin přednášku MUDr. Vránové na téma „Zažívací potíže“
18. 6. (středa) - od 15.00 hodin přednášku p. Szottkové na téma „Trochu sexu pro starší dámy“

Kroužek studené kuchyně - p. Studnická - dne 9. 6. a 10. 6. od 9.30 do 11.30 hodin 
dne 30. 6. a 1. 7. od 9.30 do 11.30 hodin 

Pravidelný program a případné změny na stránkách www.havirov-city.cz 
(volný čas - Centrum volnočasových aktivit) a na nástěnce v budově CVA.

Změny j ízdních řádů 
v systému městské hromadné dopravy
Havířov od 15. 6. 2014

Foto: archiv
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3. 6. - 5. 6. 
U Topolů, U Pískovny, 

Na Pavlasůvce (žel.stanice), 
Na Stezce, Na Polanech, 
Padlých hrdinů (obchod)

6. 6. - 9. 6. 
U Parkoviště, Slezská, Zednická,

Kosmonautů, Říjnová, 
17. listopadu

10. 6. - 12. 6. 
Na Pavlasůvce, U Hřiště, Nový
Svět (u ZO), Hraniční, Květná,

Podélná (Osinky)

13. 6. - 16. 6. 
Kubelíkova, Nákupní, Mládí,  

E. Krásnohorské, Na Dolanech, 
Werichova

17. 6. - 19. 6. 
Radniční, A.S. Puškina,

Slovanská, Švabinského, 
Sadová,  E. Holuba 

20. 6. - 23. 6. 
Moskevská (park), U lesa, Soví, 
K. Světlé (Luna), Na Pacalůvce,

J. Vrchlického

24. 6. - 26. 6. 
Nad Tratí x Na Kopci, Petřvaldská

(pož. zbrojnice), Ostrovského,
Fryštátská, Kpt. Jasioka ZŠ

27. 6. - 30. 6.
Místní, J. Žižky, Edisonova, 

M. Kudeříkové, Svážná, Alšova

1. 7. - 3. 7. 
G. Klimenta, E. Destinnové,

Frýdecká - Stružník, Lazecká, 
1. máje, Gen. Svobody

Upozorňujeme občany, že kontej-
nery jsou určeny pouze
k odkládání objemného odpadu
(např. nábytek, koberce). 
Ostatní druhy odpadů (nebezpeč-
ný odpad, použité elektrozařízení,
stavební odpad) je nutno odvážet
do sběrných dvorů - na ul.
Karvinská nebo ul. Jarošova.

Stanoviště kontejnerů červen 2014          

Šikovné ruce havířovských seniorů
Ve dnech 26. 4. - 27. 4. 2014 se v prostorách Centra volnočasových aktivit na Horymírově ul. č. 9 konala výsta-

va prací havířovských seniorů organizovaných v klubech seniorů a v kroužcích ručních prací na území města
Havířova. Dvaasedmdesát vystavovatelů, z toho pouze 5 mužů, vystavovalo 225 výrobků z různých oblastí
ručních prací (malby obrazů, výšivky, prostírání, šití oděvů, výroby keramiky, pletení svetrů, výroby šperků atd).

Muži se prezentovali obrazy, drobnými předměty z kůže a vyšívaným ubrusem.
Výstava se konala v CVA již potřetí a musíme konstatovat, že kvalita výrobků je rok od roku vyšší. Z výše uve-

deného počtu bylo vybráno 50 výrobků, které budou reprezentovat havířovské seniory na celostátní výstavě
„Šikovné ruce našich seniorů“ v červnu 2014 v Lysé nad Labem. Na výstavu se přišly podívat téměř dvě stovky
obdivovatelů ručních prací. 

Zbyněk Szostek

Výzva 
k posečení
pozemků
Magistrát města Havířova, odbor
životního prostředí, vykonávající
přenesenou působnost na úseku
rostlinolékařské péče dle § 70
odst. 2 zákona č. 326/2004 Sb.,
o rostlinolékařské péči a o změně
některých souvisejících zákonů,
upozorňuje vlastníky pozemků
nebo osoby, které pozemky užíva-
jí z jiného právního důvodu, že
jsou povinni při své činnosti ome-
zovat výskyt a šíření škodlivých
organismů a chránit pozemky
a porost na nich před šířením ple-
velů a činit na vlastní náklady
opatření k zamezování jejich
výskytu.
Žádáme, aby v termínu do 30. 6.
2014 byly pozemky posekány.
Pracovníci odboru životního pro-
středí budou po uvedeném ter-
mínu provádět kontroly. V přípa-
dě, že tento termín nebude
dodržen, orgán státní správy ve
věcech rostlinolékařské péče
zahájí správní řízení, na základě
kterého lze uložit pokutu. 

Sociální služby 
města Havířova 

rozšířily nabídku 
poskytované péče 
o Odborné sociální 

poradenství pro seniory

Hledáte odbornou a bezplatnou radu
v obtížné životní situaci, která nastala
v souvislosti s vaším vyšším věkem?
Považujete tento problém za důležitý
a v danou chvíli tuto situaci nemůžete
zvládnout vlastními silami?
SSmH nabízí řešení prostřednictvím kon-
krétních informací, rady, aktivní pomoci,
doprovodu na jednání, poskytování emoční
podpory. Služba je určena pro seniory a pro
další osoby zajišťující péči o seniora a je
zajištěna bezplatně. Služba poradny pro-
bíhá terénní a ambulantní formou.
V případě zájmu navštivte webové stránky
www.ssmh.cz nebo se přímo obraťte telefo-
nicky na 596 477 300.  
Sídlo poradny:
Sociální služby města Havířova, Odborné
sociální poradenství pro seniory, Moskevská
1103/1F, Havířov-Město. 
Úřední dny: pondělí a čtvrtek: 8 -17 h.

Jana Wojtoňová

Hromadné očkování psů proti vzteklině
1. V souladu s ustanovením § 4 odst. 1 písm. f) zák. č. 166/1999 Sb., o veterinární péči, ve znění

pozdějších změn a doplňků (veterinární zákon), je povinen každý chovatel zajistit, aby byli psi ve
stáří od 3 do 6 měsíců platně očkováni proti vzteklině a poté během doby účinnosti předchozí
použité očkovací látky přeočkováni.

2. Pes musí být nejméně 1 týden před očkováním odčerven proti vnitřním parazitům.
3. K očkování se psem opatřeným náhubkem a vodítkem je povinna dostavit se osoba starší 15 let.
4. K očkování je chovatel povinen předložit očkovací průkaz.
Nesplněním povinnosti chovatele držet svého psa v imunitě proti vzteklině se chovatel vystavuje
sankcím v přestupkovém řízení ve smyslu ust. § 71 odst. 1 písm. a) bod 1. veterinárního zákona do
výše 10 000 Kč.
Nesplněním výše uvedené povinnosti u právnické osoby nebo fyzické osoby podnikající se tato
osoba vystavuje nebezpečí uložení pokuty ve smyslu ust. § 72 odst. 1 písm. a) bod 1. veterinárního
zákona do výše 300 000 Kč.

Harmonogram očkování:
doba očkuje cena/1 pes

2. 6. 2014 - pondělí
Ha-Šumbark, Hasičská zbrojnice 8.30 - 10.00 hod. MVDr. Horák 120 Kč 
Ha-Prostřední Suchá, veterinární klinika 14.00 - 17.00 hod. MVDr. Polák 120 Kč

4. 6. 2014 - středa
Ha-Město, ul. Selská u p. Štýrské 9.00 - 11.00 hod. MVDr. Vaculík 120 Kč 
Ha-Dolní Datyně, bývalá budova MNV 12.00 - 13.00 hod. MVDr. Vaculík 120 Kč
Ha-Město, ul. Selská u p. Štýrské 15.00 - 17.30 hod. MVDr. Vaculík 120 Kč

6. 6. 2014 - pátek
Ha-Životice, Požární zbrojnice 8.00 - 11.00 hod. MVDr. Javora 120 Kč 
Ha-Dolní Suchá, ve dvorové části MŠ 11.30 - 13.30 hod. MVDr. Javora 120 Kč
Ha-Šumbark, bývalá veterinární ordinace 
ul. Gen. Svobody pod zdrav. střediskem 14.00 - 15.30 hod. MVDr. Horák 120 Kč

Náhradní termín: 4. 9. 2014 - čtvrtek
Ha-Prostřední Suchá, veterinární klinika 14.00 - 17.00 hod. MVDr. Polák 120 Kč

Výše uvedené ceny platí občané, statutární město přispívá ze svého rozpočtu na vakcínu 20 Kč na
každého psa.

Vzteklina je nebezpečnou nákazou přenosnou i na člověka, očkováním psů proti vzteklině
chráníte zdraví jejich i své! 
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V dubnu jsme symbolicky oslavili první naro-
zeniny stále ještě velmi mladé služby, určené
ženám, jež se rozhodly bojovat se závislostí na
alkoholu a hráčských aktivitách. Naše klientky
bydlící v tréninkových bytech v Havířově-Šum-
barku si dokázaly vybudovat dobré jméno nejen
jako „dobří nájemníci bytů RPG“ tím, že jsou
bezproblémové jako spolubydlící, ale také tím,
že pečují o předzahrádky svých vchodů, kde
vysazují květiny. Za rok jsme podpořili 15 žen. 

Znamená to poskytnout oporu a bezpečné
zázemí ženám, jež zažily silný životní příběh
a nyní se snaží vrátit do běžného života. Snaží
se znovu pečovat o své děti, navázat přerušené
kontakty s rodinami, pracovat, být samostatné
a nezávislé. Služba následné péče Vyhlídka pro

ženy, kterou realizuje Armáda spásy, se zaměřu-
je na uspokojení dvou základních nezbytností,
to je bydlení a práce. Proto v rámci pobytu ženy
absolvovaly kurz Získej a udrž si práci, proto
také mají možnost bydlet v tréninkových bytech
a po skončení pobytové služby získat nájemní
smlouvu na vlastní jméno za zvýhodněných
sociálních podmínek. Klientky se snaží vrátit
pomoc, kterou dostávají, a oplatit ji i z lidského
hlediska tím, že se podílejí na dobrovolnické čin-
nosti. A tak je můžete potkat při vydávání obědů
seniorům v komunitním centru, při činnosti klubu
mládeže, nebo při rukodělných aktivitách. Rády
jsou i dobrými společníky v klubu seniorů, kdy
s potěšením připravují hry pro seniory.

Mgr. Marcela Veselá

Obyvatelé přibližně tří tisíc domácností
v rodinných domech se mohou v Havířově
do konce letošního června vyjádřit, zda chtě-
jí do zahrady svého domu kompostér. 

Statutární město Havířov připravuje pro-
jekt na využívání bioodpadů, jehož součástí
by mělo být bezplatné poskytnutí komposté-
rů občanům, kteří bydlí v rodinných domech
a zároveň mají pozemek, kde bioodpad
vzniká.

"Pro začátek je důležité zjistit, kolik lidí by
o kompostér projevilo zájem, proto teď putují do
rodinných domků informační letáky s dotazníky,"
říká vedoucí odboru komunálních služeb Jiří
Revenda. 

Dotazník zájemci najdou také na webových
stranách města.

Kompostování je přírodní proces, při kterém
dochází za přístupu vzduchu k rozkladu orga-
nických odpadů působením živých organismů.
Vhodné k tomu jsou ovocné a zeleninové odpa-
dy, kávové a čajové zbytky, mléčné produkty,
posekaná tráva a listí, třísky, piliny a kůra, trus
hospodářských zvířat nebo popel ze dřeva.
Bioodpad se do půdy vrací jako hnojivo - kom-

post, tím se udržuje její kvalita. "Na základě
dotazníkového šetření zjistíme zájem a v přípa-
dě vyhlášené výzvy můžeme požádat Státní
fond životního prostředí o dotaci na pořízení sta-
noveného počtu kompostérů," doplnil Revenda. 

Město Havířov bude do projektu zahrnovat
pouze jeden kompostér o objemu 400 nebo 800
litrů pro jeden rodinný dům v závislosti na veli-
kosti zahrady.

Dotazníky mohou lidé odevzdat 
do 30. 6. 2014 

osobně na úřadu města Havířova 
případně elektronicky na 

kompostery@havirov-city.cz
-red-

Studovna a čítárna 
Městské knihovny Havířov 

vyhlašuje 5. ročník 
FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE

PRO AMATÉRY, 
tentokrát pod názvem
„Potokem, vodou, 

já smejvám stopu svou�“
Téma: voda v jakékoliv podobě. 

Cestovat můžete různě - pěšky, na kole, 
vlakem či autobusem, na parníku i kánoi...

jenom svá auta nechte doma.

Pravidla soutěže:
- do soutěže může fotografie přihlásit jen jejich

autor
- uveďte své jméno a kontakt (adresu, e-mail,

telefon)
- soutěže se můžete účastnit max. dvěma

snímky
- ze soutěže jsou vyloučeni pracovníci MěK

Havířov a jejich rodinní příslušníci

Fotografie zasílejte nejpozději do 31. 8. 2014 na
adresu Městská knihovna Havířov, studovna a
čítárna, Šrámkova 2, 736 01  Havířov-Podlesí
nebo na e-mail: studovna@knih-havirov.cz.
Fotografie budou vyhodnoceny a vystaveny na
webových stránkách knihovny a v hale Městské
knihovny Havířov na ulici Šrámkova 2.
Vítězné fotografie budou oceněny.

ARMÁDA SPÁSY
SRDEČNĚ ZVE NA 
TRADIČNÍ KOBLIHOVÝ 
DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ

v pátek 6. června 2014 
od 10.00 do 15.00 hodin:
Dům pro matky s dětmi, 

ul. Dvořákova 235/21
Azylový dům pro muže, ul. Na Spojce 807/2

Komunitní centrum AS, ul. J. Seiferta 8
Komunitní centrum AS, 
ul. Obránců míru 704/15

Dům pod svahem, ul. Pod Svahem 284/1
Vyhlídka pro ženy, ul. Obránců míru 618/5

Čeká Vás seznámení s našimi službami, 
s Armádou spásy a také koblihy, které jsou
symbolem práce Armády spásy a pomoci

lidem v nouzi již od 1. světové války. 

Koncerty v evangelickém kostele 
v Havířově Bludovicích, Selská 428/12

19. 6. 2014 v 17 h. 
The Southminster Ringers (USA, Pensylvánie)

• koncert na ruční zvonky jako součást svého turné po Evropě letos také v Havířově
• V USA a Anglii velmi populární hudební tělesa o mnoha zvonících, kteří rozeznívají zvonky

rukou • soubory jsou vybaveny větší sadou zvonků, což umožňuje hrát složité melodie jako 
opak ke klasickému vyzvánění • vstupné: dospělí 80 Kč; děti 30 Kč

23. 6. 2014 v 18 h CALATA - open air          
• vokálně-instrumentální hudební soubor, interpretující historický a historizující folk (folklór)
• za čtvrtstoletí existence Calata odehrála bezmála tisíc koncertů v 7 zemích Evropy
• vstupné: dospělí 80 Kč; děti 30 Kč • v případě špatného počasí koncert v kostele 

Služba pro ženy provozovaná
Armádou spásy má za sebou první rok

Město zjišťuje u lidí z rodinných domů,
zda chtějí kompostéry
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Olympiáda, karneval, Halloween, Mikuláš,
vánoční besídky, velikonoční pomlázka, taneční
a pěvecké vystoupení na prknech, která zname-
nají svět, setkání s havířovskými hokejisty, poli-
cisty, hasiči, primátorem, exkurze do nemocnice,
na zimní stadion, canisterapie, hippoterapie - to
je jen malý výčet akcí a projektů, které se
v tomto školním roce v "Oční školce" na
Mozartově ulici uskutečnily. Děti zažívaly pocity
radosti a úspěchu, posilovaly své sebevědomí,
zdokonalovaly se ve všem, co je pro život před-
školáků důležité. Máme radost, že se těchto akti-
vit mohly zúčastnit všechny děti nejen s oční
vadou, ale i děti z nově otevřené třídy pro děti
s autismem. Celá řada akcí nás do konce škol-
ního roku ještě čeká - výlet, sportovní odpoled-
ne, pasování školáků a další. Jsme pyšní, že se
nám podařilo propojit dlouhodobě nadstandartní
výchovu a vzdělávání se speciální péčí dle indi-
viduálních potřeb každého dítěte a připravovat
naše děti k úspěšnému nástupu do běžných ZŠ. 

Škola spolupracuje s řadou zájmových, škol-
ských a státních organizací v Havířově, pravi-
delně obsazuje čelní místa v celorepublikových
soutěžích, z nichž právě teď jedna vrcholí.  

Držte nám palce!   
Více o nás na: www: ocniskolka.cz 
tel: 596 411 017, 739 343 407

Mgr. Šárka Chobotová - ředitelka školy

V „Oční školce“                                                                     
není nuda! 

Tercie A se již jako čtvrtá třída zúčastnila
výměnného pobytu v italském městě Collegno.
V partnerské škole-Scuola Media Anna Frank
nás žáci i učitelé velmi mile přijali a společně
s rodiči italských žáků nám po celé čtyři dny

vytvářeli druhý - „italský“ - domov. 
Během pobytu jsme navštívili městečko

Aosta přezdívané Řím v Alpách, starobylou
pevnost Fort di Bard, radnici města Turín
a další památky, ale také jsme změřili fyzické
síly ve fotbalových, volejbalových a basketbalo-
vých zápasech, prohlédli si partnerskou školu,
pobavili se při představení, které speciálně pro
nás naši italští kamarádi nacvičili v angličtině,
otestovali své jazykové dovednosti při výkla-
dech průvodců a komunikaci v rodinách,
pochutnali si na specialitách italské kuchyně
a hlavně si odnesli nezapomenutelné zážitky
z času stráveného s našimi italskými kamarády.
Naše přátelství se upevnilo při společných
hrách a tanci a při odjezdu se mnoho z nás
neubránilo slzám. 

Všem, kteří se do Itálie chystají, přejeme,
aby si to užili stejně jako my.

Spaghetti tutti, Arrivederci!                              
Kopecká A., Lacinová B., 3. A

Kluci a holky ze Základní školy Frýdecká
v Havířově-Bludovicích prožili poslední školní
den před velikonočními svátky netradičně.
Ráno se jejich třídy proměnily v salony plné
německých rekvizit, v tělocvičně vyrostl testo-
vací okruh vozů z produkce německých auto-
mobilek a ze školního hřiště se stala fotbalová
aréna Bayernu Mnichov. Začal Německý den.

Vše bylo ten den jiné. Značkové mikiny a kal-
hoty školáci tentokrát nechali doma, místo nich
v šatníku vyhrabali oblečení v barvách
německé vlajky. Den nezačal zvoněním, ale
německou hymnou. To už všichni žáci i kantoři
v tělocvičně sledovali, jak stoupá německá vlaj-
ka - a s nimi i velký německý ovčák.

Po slavnostním zahájení se soutěžní týmy (=
třídy) pustily do plnění úkolů motivovaných tra-
dicemi našich západních sousedů. Když žáci
autíčky na dálkové ovládání zdolávali vytyče-
nou trasu, uvědomili si, že Německo je auto-
mobilovou velmocí. Na hřišti se při kopání
penalt vžili do role hráčů Bundesligy. 

V kuchyňce pekli tradiční německé perníčky
s mandlemi. Schodiště se proměnilo na netra-

diční zkušebnu slovíček, které si každý musel
zapamatovat i po výstupu do nejvyššího patra,
a v učebnách přišla řada na kviz o německých
reáliích. 

Prckové z prvního stupně, kteří by všechny
soutěže nezvládli, měli zase více času na výz-
dobu, básničky, písničky a zážitky. Například
v první třídě si ve spolupráci s rodiči vyrobili obří
plastickou mapu Německa, ve které Včelka
Mája jako řidička vozu Volkswagen představo-
vala nejpozoruhodnější německé zajímavosti,
a o každé z nich si některý z žáků připravil
krátké povídání.

Projektový den, který ve spolupráci s kantory
připravili dobrovolníci ze Sdružení rodičů bludo-
vické školy, měl u dětí velký úspěch. Ty větší
poznaly Německo z neobvyklého pohledu
a uvědomily si mnohé souvislosti, menším zase
pomohl při rozhodování o výběru druhého jazy-
ka. A protože ve Frýdecké škole se děti mohou
rozhodnout mezi němčinou a ruštinou, za rok
se na projektovém dni podívají právě do Ruska.

Ivana Sobolová - předsedkyně Sdružení
rodičů bludovické školy

Canticorum potřetí ve stříbrném lesku
Ženský pěvecký sbor CANTICORUM působící při MKS Havířov opět

úspěšně reprezentoval své město - tentokrát na pěvecké soutěži
v polské Wroclawi, kde ve dnech 25. - 27. 4. 2014 proběhl IV. ročník
mezinárodního sborového festivalu "VRATISLAVIA SACRA".

Soutěže se zúčastnilo celkem 18 sborů z 5 zemí Evropy - kromě Polska
a České republiky zde byli zástupci Maďarska, Makedonie a Litvy. V této
mezinárodní konkurenci se Canticorum rozhodně neztratilo - ve své kate-
gorii získal sbor II. místo.

Víkendový festivalový maratón pro Canticorum kromě samotné soutěže
představoval tři vystoupení - úvodní inaugurační koncert v gigantickém
kostele pw. NMP Królowej Pokoju (v němž proběhla i samotná soutěž),
sobotní podvečerní koncert v dalším místním kostele pw. Matki Bożej
Różańcowej a nedělní závěrečný Gala koncert, na kterém po vyhlášení
výsledků každý sbor předvedl jednu skladbu vybranou porotou z jejich
soutěžních programů. Celá akce proběhla na centrálním historickém wroc-
lawském náměstí, které doslova praskalo ve švech. Koncert byl totiž sou-
částí oslav svatořečení polského papeže Jana Pavla II a davy věřících i nevěřících vytvořily úžasnou diváckou kulisu pro všechny zúčastněné sbory,
nastoupené na "megapódiu". Tímto výsledkem ženský pěvecký sbor Canticorum zúročil celoroční poctivou přípravu.                                                    

Vítězslav Soukup, sbormistr

Školáci z Frýdecké si hráli na fotbalisty
Bayernu a řidiče BMW

GSH: Tercie A se podívala do partnerského Collegna

V rámci EXIT Tour byly pro žáky II. stupně připraveny přednášky Život v závislosti, kdy se
lektor, který sám prošel závislostí, snažil žáky přivést k myšlence, že je důležité s návyko-
vými látkami či drogou vůbec neexperimentovat.  

Žáci 8. a 9. třídy absolvovali přednášku s názvem Antisemitismus a holocaust, při které
možná poprvé pochopili význam těchto slov a uvědomili si, jaká šokující skutečnost se za
nimi skrývá. Program byl doplněn i dvěma praktickými workshopy - členové americké kape-
ly konverzovali se žáky při World road tripu a další žáci se učili zpívat a pohybovat v prak-
tickém workshopu s Fusionem. Celý projekt byl zarámován zdařilým vystoupením americké
kapely, jejíž někteří členové se dokázali poprat i s českými písněmi, přičemž sklidili zaslou-
žený potlesk spokojeného publika. Důkazem toho, že se žáci dobře bavili, je i účast mno-
hých na podvečerní EXIT Párty. 

Mgr. Jiří Brabec, ředitel školy

Projekt EXIT Tour se zastavil 
i na ZŠ M. Kudeříkové

Foto: archiv
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Havířovští karatisté z SKK Budo
Havířov a TJ Start Havířov zvládli
začátek nové závodní sezony na
jedničku a po úspěšném ukončení
předchozí sezony, kde získali něko-
lik cenných kovů z domácího mis-
trovství ČR, úspěšně zahájili sezo-
nu 2014. 

Mistrovství Moravy a Slezska
v karate, které se konalo počátkem
května v lázeňském městě
Jeseník, se zúčastnilo na 250
závodníků z 35 klubů z ČR,
Slovenska a Polska. 

Bezkonkurenčními výkony na
tatami havířovští borci získali cel-
kem 15 medailí - čtyři zlaté, čtyři
stříbrné a sedm bronzových.
"Všechny medaile naši vybojovali
samozřejmě v disciplíně kumite,

což je zápas," usmíval se spoko-
jeně trenér klubu Marek Franta.  

"V konečném součtu výsledků
jsme byli vyhlášeni nejúspěšnějším
klubem turnaje a dovezli jsme si do
Havířova veliký pohár pro celkové-
ho vítěze mistrovství. Potvrdili
jsme, že jsme v současnosti
nejúspěšnějším mládežnickým klu-
bem na Moravě. Perfektními výko-
ny se o to postarali zejména
Barbora Baloghová, Radek
Macurák, Richard Puffer a Samson
Grigorjan. Všem našim závod-
níkům bych proto chtěl poděkovat
za vzornou reprezentaci klubu
a Havířova," uzavřel Marek Franta.

www.skbudo.cz
-red-

Karatisté excelovali na
Mezinárodním mistrovství Moravy 
a Slezska mládeže 

Foto: Petr Havlásek

srdečně zve na akci plnou tance, krásných žen a třpytivých kostýmů!
FANTASY ORIENT aneb V RYTMU TANCE!

29. 6. od 17 h. v sále restaurace U JELENA, Havířov-Šumbark
Vstupné 100 Kč

Vstupenky možno zakoupit v den konání akce, nebo ve studiu! O závod v orientačním běhu 
byl rekordní zájem

Tradiční sportovní akce - závod škol v orientačním běhu - se uskutečni-
la za rekordní účasti téměř 380 žáků z 12 základních a 5 středních škol
v polovině dubna na Střední škole stavební v Havířově. Organizačně celou
akci zajistili členové Sportovního klubu orientačního běhu Baník Havířov,
kteří pro závodníky připravili tratě podle věkových kategorií. Speciální
mapu pro orientační běh mohli pořadatelé díky finanční podpoře magis-
trátu vytisknout v profesionální tiskárně map.

Akce se uskutečnila za proměnlivého počasí, naštěstí bez deště, v par-
cích a lesíku v okolí stavební průmyslovky. Žáci museli samostatně v teré-
nu pouze pomocí mapy najít 6 až 10 kontrolních stanovišť a překonat
vzdálenost 1,5 - 3 km (v závislosti na věkové kategorii). Výsledné časy se
pohybovaly od 10 minut až po více než hodinu, ale všichni účastníci nako-
nec trať zvládli. 

V kategorii středních škol zvítězili studenti a studentky gymnázia J. A.
Komenského, v kategorii základních škol pak nejlépe bodovaly školy
Gorkého a Mládežnická. Největší počet závodníků reprezentovaly základ-
ní školy 1. máje a Mládežnická. 

Závod, který je zařazený do Havířovské ligy základních a středních škol,
je zároveň postupovým závodem celostátní soutěže Přebor škol v orien-
tačním běhu. Krajské kolo se letos uskuteční ve Frýdku-Místku, celostátní
finále pak v Turnově. Letošní rekordní zájem pořadatele velmi potěšil
a povzbudil do přípravy příštího ročníku.

Zdeněk Jakobi, SKOB Baník Havířov

V Havířově se nyní aktivně zapo-
juje do dobrovolnických programů
přes 100 dobrovolníků. Přidejte se
k dobrovolníkům v havířovské
nemocnici, kde tento program fun-
guje již tři roky. 

Dobrovolníci si s pacienty
povídají, čtou knihy, hrají hry, popř.
chodí na procházky a vyplňují tak
jejich volný čas. Jedna hodina
týdně může přinést tolik radosti
nemocným lidem!

Budeme rádi, když se přidáte do
„adráckých“ řad. 

Srdečně zveme všechny
zájemce na školení, které se
bude konat v neděli 15. června
2014 od 14 hod. v kulturní míst-
nosti havířovské nemocnice v 6.
patře.  

V případě zájmu o školení nebo
další informace volejte číslo
732 509 400, můžete také navštívit
naše internetové stránky:
www.adrahavirov.cz. 

Těšíme se na vás.
Hana Čadová

Komukoli z nás se může stát, že
u vytouženého miminka vyvstane
nějaký zdravotní problém. Důležité
je, aby rodiče nepodléhali úzkosti
a obavám, že situaci nezvládnou.
Neměli pocit, že zůstali na všechny
starosti sami.

Od roku 2000 se ve Slezské dia-
konii rozvíjela Raná péče, která
pomáhá rodinám, kde se narodí
miminko s mentálním, pohybovým,
kombinovaným postižením nebo
s autismem. Podporuje rodiny
s dítětem s opožděným či ohrože-
ným vývojem až do sedmi let věku
dítěte. Práce s dítětem v raném
věku je velmi důležitá, pokud se
toto citlivé období promešká,
možnosti vývoje se můžou omezit
či zastavit. Služba RANÉ PÉČE
probíhá převážně v domácím pro-

středí. Průběh konzultace se řídí
aktuálními potřebami rodiny a dítě-
te. Cílem je pomáhat rodičům
poznat, pochopit a naplnit potřeby
svého dítěte. Nalézt nejvhodnější
postupy pro jeho rozvoj vědomostí,
komunikace, sebeobsluhy, motori-
ky a socializace. S cílem, aby dítě
mohlo vyrůstat v rodině, navštěvo-
vat školku a později i školu.

Služba je poskytována dle záko-
na zdarma, na celém území
Moravskoslezského kraje, a řídí se
zásadami důstojnosti, individuál-
ního přístupu, partnerství a hlavně
respektováním soukromí rodiny.

Kontakt: PORADNA RANÉ
PÉČE EUNIKA Karviná, Horova
654, Karviná-Ráj, tel. 605 292 991, 

Kamila Kudrysová, Slezská diakonie

Na webové stránce havirov-
sky.rej.cz mohou Havířované od
května najít na radnici nezávislé
zpravodajství, přehled kulturních
a sportovních akcí ve městě, ale
také v sekci Menuhavirov
si mohou vybrat polední
meníčko zhruba třiceti
havířovských restaurací.
Web je odnoží zpravodaj-
ského webu rej.cz, který
vznikl v Šumperku
a rozšiřuje se do dalších
severomoravských měst. 

V Havířově se chce redakce
Reje zaměřit na takzvanou pozitiv-
ní žurnalistiku. „Lidi už jsou unave-
ní z bulvárních zpráv na Nově
a v Blesku i z oficiálních informací,
které vydávají radnice nebo firmy
a média je slepě kopírují," je
přesvědčen šéfredaktor havířov-

ského Reje Vladislav Sobol.
"Chceme hledat zajímavá témata
ve fotbalových a jiných klubech,
kde sportují stovky dětí
i dospělých, a také ve školách,

organizacích pro hendike-
pované nebo
v nezávislých občanských
iniciativách. Tam se toho
často děje více než na rad-
nici nebo ve vysoké politi-
ce.“

Web se chce zaměřit
také na kvalitní servis o chysta-
ných kulturních, sportovních
a společenských akcích. Součástí
webu budou i jízdní řády MHD,
přehled volných pracovních míst,
inzerce typu prodám-koupím nebo
katalog místních firem.

-red-

HAVÍŘOV MÁ NEZÁVISLÝ
ZPRAVODAJSKÝ WEB

ADRA: Staňte se dobrovolníkem 
v havířovské nemocnici! 

Slezská diakonie poskytuje 
služby rané péče
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LETNÍ KINO ZAHAJUJE
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Milada Romanová

fotografie

30. 4. - 30. 6. 2014
vstup do všech galerií zdarma

Výstavní síň Viléma Wünscheho Galerie Maryčka 

Galerie Radost Galerie Centrum H AV Í Ř OV S K Ý  S A L O N

Městské kulturní středisko Havířov

pořádá letos v prosinci 
ve Výstavní síni Viléma Wünscheho 

9. ročník přehlídky 
výtvarníků našeho města s názvem

Havířovský 

výtvarný salon 2014

Na výstavě se mohou prezentovat jak renomovaní umělci,
profesionálové, tak rovněž mladí a začínající autoři, studenti
uměleckých škol i amatéři, tvořící pro radost a potěšení.  

Po zkušenostech z předchozích let je počítáno se zastou-
pením nejrůznějších výtvarných žánrů, stylů a technik - kres-
ba, malba, grafika, koláž, fotografie, plastika, dřevořezba,
keramika... 

K výstavě bude vytištěn plakát a katalog v podobě
skládačky. 

Výstavní plocha pro každého autora bude stanovena podle
počtu přihlášených. 

Účastnický poplatek pro výdělečně činné je 250 Kč,
pro ostatní 150 Kč. 

V případě zájmu o účast je možno vyzvednout si přihlášku
ve Výstavní síni Viléma Wünscheho (KD Leoše Janáčka),
v Galerii Radost (KD Radost) nebo v Galerii Maryčka
(KD Petra Bezruče) a v Informacích kulturních domů. 

Vystavená fotografická díla je možno získat věnováním finanční částky 
na podporu činnosti příspěvkových organizací města Havířova

dle Vašeho výběru:
SANTÉ - Centrum ambulantních a pobytových služeb (domov pro osoby

se zdravotním postižením) nebo Domov seniorů Havířov. 
Hodnota 1 kusu fotografického díla je 3 900 Kč.

více na www.mkshavirov.cz



8

KD LEOŠE JANÁČKA
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9. 6. v 16.30 h. - loutkový sál KDPB
Doc. MUDr. Bačovský Jaroslav, CSc. 
Fakultní nemocnice Olomouc
TASMÁNIE - CESTA NA KONEC SVĚTA
Besedu pořádá Klub přátel hornického muzea pobočky
Havířov.

p
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ky

TĚŠÍNSKÉ DIVADLO - KD P. Bezruče
Česká scéna  10. 6. v 19 h. - pro skupinu HAC 
Jevan Brandon-Thomas: CHARLEYOVA TETA

POHÁDKY PRO DĚTI V PARKU ZA KD RADOST 
začátky v 15 hodin, vstup volný
13. 7. MYŠKA KLÁRKA A VEVERKA TERKA NA PLOVÁRNĚ

Divadlo Ententýky Rychvald
20. 7. O HASTRMÁNKOVI Divadlo Úsměv Praha

3. 8.  OŠKLIVÉ KÁČÁTKO Divadlo Smíšek Ostrava
17. 8. ZLATÁ RYBKA Divadlo Úsměv Praha

LETNÍ PROMENÁDNÍ KONCERTY V PARKU ZA KD RADOST 
začátky v 16 hodin, vstup volný

13. 7. DECHOVÝ ORCHESTR OSTRAVA
20. 7. SWING TIME BAND
3. 8.  HUŤAŘKA

17. 8. LOS RUMBEROS

5. - 7. 9.    AREÁL MĚSTSKÉ SPORTOVNÍ HALY
HAVÍŘOVSKÉ SLAVNOSTI

14. 6. a 15. 6. v 18 h. - loutkový sál KDPB 
TOM a JEFF 
amatérské divadlo MKS Havířov uvádí 

KABARETOVÁ ROMANCE 
Vstupné: 70 Kč 

ku
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KINO CENTRUM - velký sál             Aktuálně a bližší informace o slevách na www.mkshavirov.cz

P - premiéra   � sleva pro 2 osoby = 20 Kč /os     � sleva pro 3 a více osob = 30 Kč/os  Sleva pro důchodce

1. 6. v 10.00 h.

JÁ, PADOUCH 2
Animovaná komedie, USA 2013, 95´.
Může být napravený padouch vůbec ještě
zábavný? A co když se objeví šéf mocné
Antipadoušské ligy.                                   30 Kč

1. - 4. 6. v 15.30 h.

RIO 2 2D
Animovaná komedie, USA 2014, 101´.
Vítejte opět v džungli! Vzácní modří papoušci se
rozhodnou vyrazit na rodinný výlet do amazon-
ské džungle a vzít s sebou i neposedné děti.
Během výpravy se musí vyhnout ďábelským
plánům, které na ně nastraží mstivý kakadu.

�� 130 Kč

1. - 4. 6. v 17.45 h. P
ZLOBA - KRÁLOVNA ČERNÉ MAGIE 3D
Fantasy, rodinný, USA 2014, 97´. Zloba bývala
nádhernou mladou ženou s ryzím srdcem, která
prožila idylické dětství v lesním království.
Jednoho dne však nepřátelská armáda hrozila
zničit harmonii její země. A tehdy se stala obětí
nemilosrdné zrady. �� 205 Kč

1. - 4. 6. ve 20.00 h.

THE AMAZING SPIDER - MAN 2 2D
Fantasy, akční, USA 2014, 142´. Být Spider-
Manem je skvělé! Prohánět se mezi mrakodrapy,
být s milou Gwen a mít pocit skutečného hrdiny.
Někdy je ale zapotřebí ochránit Newyorčany
před padouchy, kteří ohrožují město. Když se
objeví Electro, musí čelit soupeři, který je
silnější než on sám. �� 130 Kč

4. 6. v 9.00 h.

VÁŠEŇ MEZI ŘÁDKY
Romantický, životopisný, Velká Británie 2014,
111´. Film nám představí Charlese Dickense,
který měl manželku a deset dětí, psal tlusté
romány a k tomu si odvážně začal milostný
románek, jehož důsledky si na začátku vůbec
neuměl představit.                          50 / 100 Kč

5. - 11. 6. v 15.30 h.

SPUTNIK P
Rodinný, Německo 2013, 83´. Dobrodružný
příběh o „skutečných“ událostech z 9. listopadu
1989 v Německu. Byl to den, kdy padla
Berlínská zeď. Desetiletý Frederik si mezi tím
postavil teleportovací stroj na přemístění do
Západního Berlína. �� 130 Kč
5. - 11. 6. v 17.45 h.

ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ P
Komedie, Česko 2014, 77´. Nová komedie
režiséra Jana Hřebejka pojednává o únosu
nevěsty, který se ale nepovedl, veledůležitém
hokejovém utkání a hezkých děvčatech, která
čekají na správný koktejl. �� 140 Kč

5. - 11. 6. ve 20.00 h.

NA HRANĚ ZÍTŘKA 3D P
Akční, sci-fi, USA 2014, 114´.
Příběh se odehrává v blízké budoucnosti, kdy
mimozemská rasa, připomínající včelí kolonii,
zaútočí na Zemi. Velká města se mění v hroma-
dy trosek. Ani Tom Cruise nemůže pomoci
v tomto nelítostném boji. Ale nakonec se najde
způsob, jak se zbavit vetřelců.

�� 150 Kč

8. 6. v 10.00 h.

PTAČÍ ÚLET
Animovaný, USA 2013, 85´. Dva odvážní kroca-
ni a jejich ambiciózní plán na zcizení stroje času.                                 

30 Kč
11. 6. v 9.00 h.

10 PRAVIDEL JAK SBALIT HOLKU
Komedie, Česko 2014, 100´.
Stručně řečeno - jedná se o strategický návod
z dílny Karla Janáka, který se proslavil
Snowborďáky a do hlavní role „učitele“ angažo-
val Miroslava Donutila.                      50/100 Kč

12. - 18. 6. v 15.30 h.

KHUMBA 3D
Animovaný, rodinný, Jižní Afrika 2013, 85´.
Co se stane zebře, když má málo pruhů? Stádo
ji vyloučí a ona je nucena jít hledat ztracené
pruhy. Přitom potká nové kamarády a společně
zažijí slavný návrat. �� 150 Kč

12. - 18. 6. v 17.45 h. 

GRACE, KNĚŽNA MONACKÁ P
Životopisný, Francie/ USA 2014, 103´.
Zahajovací snímek letošního MFF v Cannes
ještě před světovou premiérou pobouřil
Monacké knížectví. Bývalá kněžna Grace
Kellyová, v podání Nicole Kidman, nám sdělí,
proč opustila Hollywood. �� 130 Kč

12. - 15. 6. ve 20.00 h.

GODZILLA 2D
Akční, sci-fi, USA 2014, 119´. Nejslavnější mon-
strum světa se postaví proti zlým nestvůrám.
Těm vdechla život vědecká arogance lidí a teď
ohrožují samou existenci lidstva.

�� 130 Kč
15. 6. v 10.00 h.

LETADLA
Animovaná komedie, USA 2013, 92´. Práško-
vací letoun s velkým srdcem a rychlými křídly sní
o leteckém závodě kolem světa.             30 Kč

16. - 18. 6. ve 20.00 h. P
VŠECHNY CESTY VEDOU DO HROBU
Komedie, USA 2014, 116´. Zbabělý ovčák žije
v době, kdy se každý druhý konflikt řeší soubo-
jem. Když z jednoho takového vycouvá, příjde
o snoubenku. Ztracenou odvahu později nalez-
ne až zásluhou tajemné krásky.

�� 150 Kč
18. 6. v 9.00 h.

ÚSMĚVY LETNÍ NOCI
Komedie, Švédsko 1955, 108´. „Letní noc se na
milence usmívá třikrát“, říká režisér Ingmar
Bergman. Vynikající komedie o problémech
mileneckých vztahů je situována na venkovské
sídlo, kde pod fraškovitým povrchem prosvítá
hluboký filosofický kontext.               50/100 Kč

19., 22. - 25. 6. v 15.30 h.

JAK VYCVIČIT DRAKA 2 3D P
Animovaný, USA 2014, 105´. Vzrušující návrat
do fantastického světa hrdinného Vikinga Šky-
ťáka a jeho věrného draka Bezzubky.
Nerozlučné duo se musí postarat o mír na Zemi
a zachránit budoucnost lidí a draků před moci-
chtivým Dragem.

�� 170 Kč
19., 22. - 25. 6. v 17.45 h.

VŠIVÁCI P
Drama, Česko 2014, 98´. Příběh dvou bratrů,

jejichž cesty se v mládí rozdělily a ve zralém
věku opět spojily. Jeden je špičkovým neurochi-
rurgem a druhý se vrátil z české mise
v Afghánistánu. Hlavní role Jiří Langmajer
a Ondřej Vetchý. �� 130 Kč
19. a 22. 6. ve 20.00 h.

CAPTAIN AMERICA: 
NÁVRAT PRVNÍHO AVENGERA 3D
Akční, USA 2014, 128´. První Avenger žije
poklidně v ústraní Washingtonu a snaží se přiz-
působit modernímu světu. Když ale dojde
k útoku na jeho kolegu, začne se zaplétat do
pavučiny intrik, které ohrožují celý svět.

�� 160 Kč
22. 6. v 10.00 h.

ASTERIX A OBELIX VE SLUŽBÁCH
JEJÍHO VELIČENSTVA
Rodinná komedie, Francie/Španělsko 2012,
110´. Pod vedením Julia Caesara napadly pro-
slulé římské legie Británii. Jedné malé vesničce
se však daří statečně odolávat.                 30 Kč

23. - 25. 6. ve 20.00 h.

X-MEN: BUDOUCÍ MINULOST 3D
Akční, fantasy, USA 2014, 132´. V tomto filmu
bojuje kompletní sestava X-Men ve válce o pře-
žití svého druhu. Hrdinové předchozí trilogie
spojí své síly k tomu, aby zachránili budoucnost.
Předtím ale musí zničit minulost.

�� 160 Kč
26. 6. - 2. 7. v 15.30 h.

LEGO PŘÍBĚH 2D
Animovaná komedie, Austrálie 2014, 91´.
Kdo půjde ve stopách Supermana a Batmana?
Přece obyčejné malé figurky, které se budou
snažit zastavit zlo páchané LEGO tyranem.

�� 100 Kč
26. 6. - 29. 6. v 17.45 h.

ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ
Komedie, Česko 2014, 77´. Nová komedie
režiséra Jana Hřebejka pojednává o únosu
nevěsty, který se ale nepovedl, veledůležitém
hokejovém utkání a hezkých děvčatech, která
čekají na správný koktejl. �� 130 Kč

26. 6. - 2. 7. ve 20.00 h.

TRANSFORMERS: ZÁNIK 3D P
Akční, sci-fi, USA 2014, 140´. Další pokračování
úspěšné série začíná na malé farmě v Texasu,
kde Cade se svou dcerou objeví vrak
Transformeru. Díky tomuto nálezu se oba objeví
na černé listině.

�� 180 Kč
29. 6. v 10.00 h.

ZVONILKA A PIRÁTI
Animovaný, USA 2013, 78´.
Zvonilka s přáteli podnikne dobrodružnou výpra-
vu na záchranu unesené kamarádky.

30 Kč

30. 6. - 2. 7. v 17.45 h.

KNĚZOVY DĚTI P
Komediální drama, Chorvatsko 2013, 93´.
Mladý kněz přichází na jeden z ostrovů
Dalmácie a zjišťuje, že je zde malá porodnost.
S pomocí pobožného trafikanta zajistí nápravu
jednoduchým postupem - začne propichovat
kondomy.

�� 120 Kč
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KINO CENTRUM - malý sál                 
GALERIE CENTRUM - 30. 4. - 30. 6. 2014 od 8 do 22 h. - MILADA ROMANOVÁ - fotografie

Z důvodu přesunu termínů premiérových filmů distributorem - změna programu vyhrazena

1. 6. v 18.00 h.
POJEDEME K MOŘI
Rodinný, Česko 2014, 90´.
Jedenáctiletý Tomáš dostane
k narozeninám kameru a rozhodne
se natočit svůj první film. Kamera
ale umí odhalit i nepříjemné věci
a aniž to tuší, narazí na rodinné
tajemství. Režijní prvotina populár-
ního herce Jiřího Mádla.       80 Kč

2. - 4. 6. v 18.00 h. 
CESTA VEN P
Drama, Česko 2014, 103´. 

Po světové premiéře na MFF
v Cannes přichází do českých kin
nový film režiséra Petra Václava.
Silný příběh mladé matky, která se
odmítá smířit s nepřízní osudu
a bojuje o lepší život pro sebe
a svou dcerku Sárinku.         100 Kč

6. - 8. 6. v 18.00 h. P
HVĚZDY NÁM NEPŘÁLY
Romance, USA 2014, 125´. 

Podle knižního bestselleru vznikl fil-
mový příběh mladé dvojice, kterou
spojuje nejen smysl pro kousavý
humor, ale i stejné obavy ze zdra-
votních problémů. Jak řekl režisér
filmu: „Tento příběh je Titanic
a rakovina je ledovec, do kterého
nakonec narazí!“                  120 Kč

10. - 11. 6. v 18.00 h. 
10 PRAVIDEL JAK SBALIT
HOLKU
Komedie, Česko 2014, 100´.
Stručně řečeno - jedná se o strate-
gický návod z dílny Karla Janáka,
který se proslavil Snowborďáky
a do hlavní role „učitele“ angažoval
Miroslava Donutila.             100 Kč

13. - 14. 6. v 18.00 h.
RANHOJIČ
Dobrodružný, historický, Německo
2013, 150´. 

Historický velkofilm podle románu
Noaha Gordona se odehrává
v období 11. století. Ke slavnému
učenci Avicenovi (Ben Kingsley)
přijíždí mladík s touhou stát se sku-
tečným léčitelem. Má pro to před-
poklad, neboť umí vycítit smrt. Film
navazuje na velké evropské filmy
typu Jméno růže.                 90 Kč

PROFIL 
INGMARA BERGMANA
Filmov ý klub
16. 6. v 18.00 h.
SCÉNY Z MANŽELSKÉHO
ŽIVOTA
Drama, Švédsko 1973, 168´.

Šest epizod z příběhu dvacetiletého
manželství je hereckým koncertem
Liv Ullmannové a Erlanda
Josephsona. Film získal Zlatý
glóbus jako nejlepší zahraniční film
roku 1973.

17. 6. ve 18.00 h.
ÚSMĚVY LETNÍ NOCI
Komedie, Švédsko 1955, 108´.
„Letní noc se na milence usmívá

třikrát“, říká režisér Ingmar
Bergman. Vynikající komedie o pro-
blémech mileneckých vztahů je
situována na venkovské sídlo, kde
pod fraškovitým povrchem prosvítá
hluboký filosofický kontext.

18. 6. v 18.00 h.
FANNY A ALEXANDER
Drama, Švédsko/ Německo 1982,
189´. Rozsáhlá rodinná sága je
vyprávěna pohledem desetiletého
Alexandra a je jakousi Bergma-
novou autobiografií neboli vzpo-
mínkou na vlastní dětství. Z řady
ocenění připomeňme třeba
4 Oscary!                            

Jednotné vstupné 80/100 Kč

24. - 25. 6. v 18.00 h. 
FAIR PLAY
Drama, Česko 2014, 100´. 

Film o skandálním zákulisí úspěchů
mladičké sprintérky Anny za dob
socialistického Československa.
Ústřední píseň nahrál a nazpíval
Miro Žbirka.                        100 Kč

27. - 28. 6. v 18.00 h.
STOLETÝ STAŘÍK, KTERÝ
VYLEZL Z OKNA A ZMIZEL
Dobrodružná komedie, Švédsko
2014, 114´. 

Allanu Karlssonovi je 100 let

a v domově důchodců pro něj chy-
stají narozeninovou oslavu. Vitální
stařík ale nechce být už jen
v bačkorách a v křesle, a tak
naplánuje útěk, a to tak, že vyleze
z okna a vydá se na nepředvídatel-
ný výlet... Film byl natočen podle
stejnojmenného bestselleru a stal
se snímkem s největším rozpočtem
v historii švédské kinematografie.

100 Kč

KD P. Bezruče 
Restaurace Varieté
� 596 808 017
www.restaurace-variete.cz

KD Radost 
Klub Pavilon
� 776 765 151
www.restauraceradost.cz
• pá, so vždy od 20.00 hod.

- k tanci hraje DjDr. Lumír Šenkýř 

KD L. Janáčka  
Kavárna Jenůfa 
� 773 451 111
www.kavarnajenufa.cz
Jazz club
termíny koncertů na
www.jazzclub-havirov.com

Společenský dům  
Bar Co kdyby......
� 608 748 297
AKČNÍ NABÍDKY na
www.cokdyby.cz
Prestige club Oldies & POP
� 596 811 518                                       
www.facebook.com/PrestigeClubMuza

Kino Centrum  
Kinokavárna � 597 317 596
www.facebook.com/pages/Kinokavárna-
Centrum
• filmová představení rodinného typu

POPCORN BAR - POPCORN
vždy 1 h. před filmovým představením!

K I N O K A V Á R N A
19. 6.   OGGY A ŠKODÍCI
Rodinný, animovaný, Francie 2013, 80´.
Velká dobrodružství kocoura Oggyho
a malých švábů, kteří spolu vedou
věčnou bitvu s vtipem, nápaditostí
a zábavou pro všechny.
Začátky v 9 h., 14 h., 16 h. a ve 20.30 h.

� Kulturní dům Petra Bezruče, Hlavní tř. 31a, Havířov-Město, informace �596 808 011, pokladna �596 808 015, otevřena PO - PÁ 14 - 19 h., od 26. 6. do 26. 8. zavřena
� Kulturní dům Radost, Alšova 11, Havířov-Město, informace � 597 317 580, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce
� Kulturní dům Leoše Janáčka (kino Úsvit), Dlouhá tř. 46a, Havířov-Podlesí, informace �596 411 277, pokladna otevřena PO - PÁ 14 - 18 h., od 16. 6. do 7. 9. zavřena
� Společenský dům, Dlouhá tř. 19a, Havířov-Město, informace � 596 811 217, pokladna otevřena 1 hodinu před konáním akce � 596 812 049 
� Kino Centrum, nám. Republiky, Havířov-Město � pokladna � 597 317 599 otevřena od 8.00 do 20.30 hodin
� KULTURA - měsíčník, vydavatel MKS Havířov � www.mkshavirov.cz �Vstupenky v předprodeji v pokladnách MKS Havířov. V den konání akce

1 hodinu před začátkem - pouze v místě konání. Rezervace vstupenek jsou přijímány vždy od 2. dne zahájení prodeje v trvání nejdéle 7 dní. 
V pokladnách MKS Havířov lze hradit vstupenky formou Flexi Passů společností Le Chèque Déjeuner, s.r.o. a Edenred cz, s.r.o.



11

MěK Havířov vyhlašuje 5. ročník fotografické soutěže pro amatéry
pod názvem POTOKEM VODOU, JÁ SMEJVÁM STOPU SVOU� 
Pravidla soutěže najdete na www.knih-havirov.cz

AKCE PRO DĚTI:
Dětské oddělení, Šrámkova:
Celý červen čeká na děti zábavný kvíz o drobné ceny na téma cestování.
Pokračuje čtenářská soutěž Lovci perel.
MŮJ ŽIVOT V KOMIKSU - výstava dětských prací z literárně-výtvarného projektu.

Dětské oddělení Svornosti:
10. 6. v 13.30 h. KVĚTINOVÉ TVOŘENÍ - výtvarné odpoledne.
Pobočka J. Seiferta:
2. 6. od 14 h. KVĚTINOVÉ TVOŘENÍ - výtvarné odpoledne.
4. 6. od 14 h. EKOLYMPIÁDA - soutěž o životním prostředí pro tříčlenná
družstva žáků ZŠ na téma Každý den šetrně. 
Přihlášky zasílejte na e.mail: seiferta@knih-havirov.cz
Pobočka Dělnická:
2. 6. od 13 do 17 h. ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PLNÉ HER 
6. 6. od 13 do 16 h. - úterní odpoledne patří dětem, kterým čtení moc nejde.
10. 6. v 15.30 h. vernisáž výstavky prací dětí z Dětského centra Čtyřlístek.
16. 6. v 15 h. ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE S KNIHOU.
Stálá výstavní expozice:
9. 6. v 15 h. KVĚTINY - tvořivé odpoledne.

Akce pro dospělé:
Půjčovna se zaměřením na hudbu a umění, Svornosti:
4. 6. v 18 h. VEČER PLNÝ POHÁDEK - autorské čtení Marie Szottkové.
6. 6. v 18 h. NA ZASTÁVCE - pásmo scének Datyňského amatérského divadla.
V pátek 20. 6. končí výstava obrazů Jindřicha Pyška JARO.
25. 6. v 18 h. KERAMIKA PRO RADOST - vernisáž výstavy prací členek
keramických kurzů pod vedením Pavly Chapčákové.
Půjčovna pro dospělé, Svornosti:
2. 6. v 18 h. DŘEVO A ČLOVĚK aneb Ohlédnutí se za lípou. 
Výstava fotografií Vlastimila Schindlera, člena Fotoklubu Havířov.
5. 6. v 18 h. KNIŽNÍ KLUB: S. Chlobsky: Ten, kdo stojí v koutě.
6. 6. v 18 h. PODVEČER V KNIHOVNĚ - večer plný zábavy. 
Do světa módy nás zavede host večera Dorota Polaková.
Budova Šrámkova:
12. 6. v 17 h. POSEZENÍ NAD KNIHAMI � 
tentokrát nad oblíbenými knihami pro děti.
ČERNOBÍLÝ SVĚT - výstava fotografií Ivana Hledíka
ŘEKNI TO KVĚTINOU - výstava k Havířovu v květech
ZNÁME SVŮJ REGION? - výstavka knih
ČERVNOVÁ VÝROČÍ - výstavka knih
Pobočka Dělnická:
17. 6. v 15.30 h. ČTENÍ Z NOVÝCH KNIH
Pobočka Občanská, Dolní Datyně:
13. 6. Při příležitosti Datyňského víkendu můžete využít všech služeb
knihovny a seznámit se s historií obce, a to v době od 9 do 17 h.
19. 6. v 15.30 h. ČTENÍ Z NOVÝCH KNIH
Pobočka Životice:
17. 6. JEDLÉ KVĚTY - květiny, recepty, ochutnávka a kvíz. 
Stálá výstavní expozice:
16. 6. v 15 h. HAVÍŘOV V KVĚTECH - filmové odpoledne.

Městská knihovna Havířov

ASTERIX - středisko volného času, Havířov, p. o.,

STŘEDISKO MĚSTO: (Haškova 1) (úterý a čtvrtek od 14 - doučování)
11. 6. 15.00 Fotbalový turnaj 2 na 2. Kategorie 1997-1999 

a 2000-mladší. 
13. 6. 15.00 Don Bosko párty. Grilování, hry, soutěže
21. 6. 9.00 Havířov v květech - účast v průvodu a vystoupení

mažoretek na náměstí
Každou středu od 16 do 18 "Šikulky" pro rodiče s dětmi
Každý pátek PC hry v 16.30 NHL liga

STŘEDISKO ŠUMBARK a VALDOCCO (Lomená 9)
(úterý a čtvrtek od 14 - doučování)
4. 6. 15.00 Den dětí na Šumbarku
13.-14. 6. 14.00 Rozlučka se školním rokem

KLUB MAJÁK: (Boženy Němcové 3) 
(od 13 doučování, od 14 Malý Maják, od 17 Velký Maják)

KLUB PŘÍSTAV: (ul. Kpt. Jasioka, Prostřední Suchá)
Taneční podložky, výtvarné aktivity, stolní tenis, florbal, žonglování
Otevřeno vždy v pondělí a úterý od 14.00 do 17.00 hodin

PRÁZDNINY VE STŘEDISKU:
Ještě máme volná místa, přihlásit se můžete na sekretariátě nebo na
našich stránkách. Pro velký zájem se uskuteční druhý turnus příměst-
ského tábora Mladí vynálezci v termínu 10. - 12. 7. 2014
- cena 300 Kč s obědem.

Sportovci z Don Boska dovezli medaile ze salesiánských her
Mládež z Don Boska v Havířově vyrazila na Mezinárodní sportovní sale-
siánské hry, které se konaly 30. 4. - 5. 5. 2014 v Bratislavě.
Reprezentovali tak nejen město Havířov, ale i celou Českou republiku.
Jejich sportem byl stolní tenis. Více než 900 sportovců z 11 zemí Evropy
se setkalo na slavnostním zahájení těchto her, které bylo vysíláno
i přímým přenosem v TV Noe. Uváděla ho známá moderátorka Adéla
Banášová. Účastníci měli možnost zhlédnout vystoupení italské zpěvač-
ky ABA, nebo známé taneční skupiny The Pastels. Po slavnostním
zahájení se mohly naplno rozjet všechny sporty. K vidění byl basketbal,
volejbal, fotbal a stolní tenis. Českou republiku reprezentovali stolní
tenisté z Havířova, Ostravy a Brna. Svůj turnaj měli rozdělen do dvou
kategorií a hrály se dvouhry a čtyřhry. K vidění byly velice napínavé
zápasy a zejména obě semifinále starší kategorie chlapců, která proti
sobě svedla borce z České republiky a Polska, nabídla velice kvalitní
stolní tenis. Kromě sportovních zážitků jsme absolvovali plavbu lodí na
nedaleký hrad Devín, prohlédli si historické centrum Bratislavy, pro
mladé byla také připravena diskotéka a vše vyvrcholilo na závěrečném
ceremoniálu předáním pohárů vítězům jednotlivých sportů.

Výsledky našich sportovců:
STARŠÍ CHLAPCI DVOUHRA : 1. Ondřej Štětina (Havířov), 2.Michal Bily (Ostrava)
STARŠÍ CHLAPCI ČTYŘHRA: 1. Ondřej+Lukáš Štětinovi (Havířov), 3. David Miko 

a Patrik Kurial (Ostrava a Havířov)
MLADŠÍ CHLAPCI DVOUHRA: 1. Matěj Mazůrek (Havířov), 2.Ondra Svoboda (Brno)
MLADŠÍ CHLAPCI ČTYŘHRA: 1.Matěj Mazůrek a Ondra Svoboda (Havířov a Brno)
DĚVČATA 4. Vanesa Antlová (Havířov), 2.Vanesa Antlová 

a Laura Belušková (Havířov a Slovensko)

Na Nábřeží 41, Havířov-Město, � 596 811 175
info@svcha.eu, ww.asterix-havirov.cz  

Zveme rodiče i děti na Slavnostní akademii, 
která se uskuteční ve čtvrtek 6. 6. v 17 hod. 

ve Společenském domě Reneta.
Vstupné 50 Kč, děti zdarma. Vystoupení dětí,

ukázky z činnosti a výstava výrobků.
V neděli 1. 6. na nám. Rep. soutěžní Indiánské

odpoledne pro veřejnost ke Dni dětí.

Nabídka posledních míst na pobytových
táborech v létě 2014

Beskydy i Jeseníky. Chaty, chatky i stany, ale
hlavně plno zážitků, dobrodružství, her

a nových přátelství. Připojte se k nám a prožijte
prázdniny, na které se nezapomíná!

30. 6. - 11. 7.
RS Třemešek u Oskavy 

„Avengers - superhrdinové“. Dobrodružství,
na které se nezapomíná, od 6 do 18 let          
HV Lenka Vaculíková, cena 4 330 Kč.  

9. 7. - 21. 7.
TZ Pstruží „Po stopách Malého prince“

Pomozme Malému princi najít cestu domů ! 
Od 6 do 16 let.

HV Mgr. Ivana Plačková, cena 4 050 Kč.
21. 7. - 2. 8.

TZ Pstruží „Vracíme se domů - do Pstruží. 
Staré místo, stará parta, nová dobrodružství !

Od 6 - 16 let. HV Tomáš Mendl, cena 4 150 Kč.
2. 8. - 9. 8.

TZ Pstruží „Geocaching ve Pstruží 2“ - nové
kešky, nová dobrodružství! Pro techniky se 

srdcem sportovce, od 8 do 18 let. HV Zdeněk
Keclík, cena 2 650 Kč.

9. 8. - 16. 8.
TZ Pstruží „Dance, dance, dance 3D“, 

jedeme v super tanečních stylech,
od 7 do 16 let, možnost přednostního členství

v našich taneč. ZÚ. HV Lenka Byrtusová, 
cena 2 750 Kč.

Zápis na příměstské tábory 
vždy v úterý 15 - 18 h.

a ve čtvrtek 8 - 13 h. v SVČ Na Nábřeží 41.
Info: www.asterix-havirov.cz .

Středisko na ul. M Kudeříkové 14, 
Havířov-Město, info : 596  811 031

Pá 6. 6. 14 - 18 h.  Keramická dílna. 
Dokončení výrobků z kroužků a akcí.
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VÝSTAVNÍ SÍŇ MUSAION
HAVÍŘOV, PAVLOVOVA 583/2,

HAVÍŘOV - MĚSTO, telefon 596 813 456, 
e-mail: havirov@muzeumct.cz,

www.muzeumct.cz, Bezbariérový vstup
umožňuje schodišťová plošina

Otevřeno: 
ÚT - PÁ  8-12  12.30-16.30 h., 

SO  9-13 h., NE  13-17 h.
Vstupné na výstavy 

dle platného ceníku MT
Zavřeno do 12. 6. - instalace nové výstavy

POUTNÍ MÍSTA NA TĚŠÍNSKU
Slavnostní zahájení 
12. 6. 2014 v 17 h.

Tradice poutí a míst, kam pravidelně
směřovaly kroky věřících, je v každém regi-
onu hluboká a pevně zakořeněná.
Výjimkou není ani území Těšínska.
Výstava představí zdejší poutní tradice
a jejich genezi v chronologickém záběru od
17. století, z nichž některé mají přesah až
do století jednadvacátého.

Výstava potrvá do 9. listopadu 2014.
Doprovodné programy v červnu:

17.6. v 8.30, 9.30 a 10.30 h. 
- Karbonští giganti 
- prvohorní hmyz 

- povídání pro děti z MŠ s bioložkou 
Mgr. D. Podstawkovou 

a archeoložkou Mgr. E. Teuerovou
19. 6. v 8.30 a 10 h. 

- Čtení autorských pohádek
M. Szottkové v rámci akce 

Celé Česko čte dětem
Projekt je finančně podporován 

statutárním městem Havířov
- pro děti i veřejnost, vstup zdarma

27. 6. - Vysvědčení 
- za vyznamenání vstup zdarma

Školní kolektivy objednávejte prosím
z kapacitních důvodů předem. Děkujeme.

Kotulova dřevěnka
Hálkova 4, 

Havířov-Bludovice
tel. 602 709 731, 

kotulova_drevenka@muzeumct.cz   
ÚT, ST, ČT, PÁ 8–12, 12.30–16.30, 

SO 9–13, NE 13–17 
EXPOZICE LIDOVÉHO BYDLENÍ 
Z PŘELOMU 19. A 20. STOLETÍ 

stálá expozice
EXPOZICE TRADIČNÍHO ZEMĚDĚLSTVÍ

stálá expozice
VĚTRNÝ MLÝNEK stálá expozice

KOLÁŘSKÁ DÍLNA ALOISE ŠÁNKA 
(1. 5. - 31. 10.)

DEN DĚTÍ V MUZEU (30. 5. a 1. 6.) 
zábava a neobvyklé soutěže, pro děti

do 10 let, MŠ, ZŠ, kolektivy 
nutno objednat, vstup zdarma

CO CHOVALI A PĚSTOVALI NAŠI
PRAPŘEDCI (4. 6., 8.30, 9.45 a 11.00)

přednáška Mgr. Podstawkové 
a Mgr. Strakošové, pro ZŠ, SŠ, 

nutno objednat
DŘEVĚNKA OČIMA DĚTÍ (11. 6.) výročí

založení Muzea Těšínska, malování
v areálu Kotulovy dřevěnky, pro MŠ, ZŠ,

SŠ a veřejnost, vstup zdarma
MEDOVÝ DEN (13. 6., 9.00 - 16.30) 

od 9.00 beseda s J. Vavříkem, vedoucím
včelařského kroužku Ambrožíci Havířov,
o včelařství, medu, včelích produktech
a jejich účincích, výstava, prodej medu 

a včelích produktů, ZŠ a veřejnost, 
kolektivy nutno objednat, vstup zdarma

DEVATERO ŘEMESEL
(20. 6., 8.30 – 15.00) ukázka řemesel,
hospodářská zvířata, pro MŠ, ZŠ, SŠ
a veřejnost, kolektivy nutno objednat,

vstup zdarma
VYSVĚDČENÍ (27. 6.) pro majitele 

vysvědčení s vyznamenáním 
vstup zdarma

SÍLA BYLINEK (termín po domluvě)
povídání o bylinách a starých léčivých
metodách s ochutnávkou bylinkových

čajů, vstup zdarma
Vybrané projekty jsou finančně podporovány

statutárním městem Havířov

3. června v 18 hodin
v Komorním sále

Absolventský koncert
�

5. června v 17 hodin
ve vstupní hale školy

Vernisáž žáků 
výtvarného oboru
�

6. června od 16 hodin
v přízemních a venkovních 

prostorách školy
Den dětí

tradiční hry a zábava 
pro žáky ZUŠ
�

ZUŠ Leoše Janáčka, 
přijímá pro školní rok

2014/2015 žáky od 5 let 
Nabízíme kvalitní 

a kvalifikovanou výuku 
v oborech: hudebním,
výtvarném, tanečním

a literárně dramatickém.
V hudebním oboru vás naučíme
hrát na flétnu, klarinet, saxofon,
trubku, klavír, elektronické kláve-
sové nástroje, kytaru (klasickou,
elektrickou a basovou), housle,
violu, violoncello, bicí nástroje,
harfu a akordeon.
Ve výtvarném oboru si vyzkoušíte
veškeré výtvarné techniky.
V tanečním oboru vás seznámíme
s různými tanečními styly - od kla-
sického až po moderní.
Literárně dramatický obor je skvě-
lou průpravou pro hereckou kariéru.

Bližší informace na sekretariátě 
ZUŠ, zusvrchl@volny.cz

www.zuslj-havirov.cz

ZUŠ B. Martinů ul. Na Schodech 1,
Havířov, � 596 813128

Dechové podvečery
2. a 5. června od 17 hodin

koncertní sál ZUŠ ul. Sadová, Havířov
�

Podvečery s klavírem
3., 4. a 17. června od 17 hodin
koncertní sál ZUŠ ul. Sadová, Havířov

�
Bubenický koncert

10. června od 17 hodin
koncertní sál ZUŠ ul. Sadová, Havířov

�
Zpívající podvečery

11. a 20. června od 17 hodin
koncertní sál ZUŠ ul. Sadová, Havířov

�
„KODOLÉ“ představení literárně

dramatického oboru
16. června od 17 hodin

loutkový sál KDPB Havířov
�

Den otevřených dveří
12. června od 10.00 do 17.00 h.
na všech pobočkách ZUŠ B. Martinů

�
Základní umělecká škola
Bohuslava Martinů nabízí 

ve školním roce 2014/2015 
pro děti od 5 let výuku

v hudebním oboru
- přípravná hudební výchova
- hra na hudební nástroj (klavír, housle,

violoncello, kytara, bas. kytara, bicí, 
el. klávesy, akordeon,

- dechové nástroje - zobcová, příčná 
flétna, trubka, saxofon, fagot, hoboj,
pozoun...)

- sólový zpěv, sborový zpěv
v literárně-dramatickém oboru

v tanečním oboru
(klasika, moderní tanec....)

Maniak aerobic
ve výtvarném oboru

(malba, kresba, grafika, keramika, 
tvůrčí fotografie....)
�

Nabídka kurzů pro dospělé
Kurz figurální kresby

Přihlášky je možné podávat 
na ředitelství ZUŠ B. Martinů 

ZUŠ L. Janáčka, Havířov-Podlesí
� 596 411 064

Děti MŠ Čelakovského se zúčastnily Naučné stezky
Soutěžní Naučnou stezku připravil Český svaz ochránců příro-

dy v areálu ZŠ Frýdecká. Děti soutěžily na stanovištích, kde
poznávaly paroží lesní zvěře, kožešiny lesních zvířat, poznávaly
vycpané ptáky i zvířata, ptačí budky a zvířecí chrup, poznávaly
stromy a také předvedly svou zdatnost. Mnohé děti viděly paro-
ží a myslivecké trofeje poprvé a byly nadšené, paní učitelky
oprášily své vědomosti a také se hodně naučily.

Celá akce byla velmi dobře zorganizovaná a viděli jsme, že
děti - členové klubu, mají velmi dobré znalosti o přírodě.

Uršula Kuliková

Sdružení rodičů Gymnázia na ul. Studentská připravuje 

předprázdninový minifestival HORNÍ GYMPL MÁ TALENT
Minifestival se bude konat v sobotní odpoledne 14. června na hřišti a v okolních prostorách gymnázia. Hlavním

cílem této akce je dobře se pobavit a navzájem se lépe poznat (rodiče s učiteli, rodiče s ostatními studenty, studenti
a rodiče navzájem, ...). Bez vaší podpory bychom to však nezvládli, a proto se ptáme "Máte talent? Umíte něco,
co jen tak někdo neumí?" Přijďte nám to ukázat! Můžete se přihlásit jako jednotlivci, malé i velké skupiny.
A talentem je míněno vše zajímavé bez ohledu na to, zda jde o zpěv, tanec, performanci, sport, ... prostě cokoli vás
napadne. Přihlásit se mohou studenti současní, bývalí i budoucí, rodiče i učitelé :-). Je připravený bohatý dopro-
vodný program, ze kterého vybíráme např. profi závodní trenažér, se kterým se ve chvíli přenesete ze školy na
okruh v Monze nebo třeba v Brně. Díky firmě Globus je zajištěno občerstvení, pro nejlepší vystoupení pak máme
připraveny zajímavé ceny - například iPad mini. Ivana Častoňová

Více informací naleznete na http://hornigympl.webnode.cz/ 

ZŠ Žákovská 
vás zve na 

slavnostní akademii 
k 50. výročí založení školy 

12. 6. 2014 v 16 hodin 
v KD L. Janáčka v Havířově

V pestrém programu se
představí všichni žáci, 
školní pěvecké sbory 

a žáci z partnerské školy 
v Klokočově.
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VODA - TOPENÍ - PLYN
VYBAVENÍ KOUPELEN

Prodej materiálů

Havířov-Šumbark
U Nádraží 1204/2a 

Po - Pá 7 - 17 h, So 8 - 12 h
Tel.: 596 881 084

e-mail: prodejna.havirov@danex.cz
www.danex.cz

prodejna

DANEX-PLAST, s.r.o.
Další činnost:

topení pro vytápění 
průmyslových hal.
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Opravy, montáže, úklid...

HODINOVÝ MANŽEL

Čištění koberců, křesel a sedaček
strojem Kärcher, SLEVA 30%

www.manzel-hodinovy.cz

� 606 328 595
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ZMĚNA ORDINAČNÍCH HODIN

((

Po 9.00 - 12.30 h.  
13.00 - 18.00 h.

Út  7.30 - 12.30 h.
13.00 - 15.00 h.

St    10.00 - 12.00 h.
(návštěvy u novorozenců)  
12.00 - 13.30 h. (prevence)

Čt    7.30 - 12.00 h.                              
12.00 - 13.00 h. (jen sestra)

Pá 7.30 - 12.00 h.                              
12.00 - 13.00 h. (jen sestra)

Máme smlouvy se všemi 
zdravotními pojišťovnami.

Přijímáme k registraci všechny
nové pacienty od 0 - 19 let. 

MUDr. Lenka Hustáková
ORDINACE PRAKTICKÉHO

LÉKAŘE PRO DĚTI A DOROST
M. Kudeříkové 14, Havířov-Město,
� 739 591 168, 596 813 391

79/14

7
2
/1

4

8
0

/1
4

PRODÁM kadeřnický salon 
SAVELA  � 737 132 393 8
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4

7
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8
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4

P R O D Á M  
chatku se zahrádkou pod MmH

Cena dohodou  � 602 764 4868
3
/1

4
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1) Uzavírky ulic : 
- Hlavní třída, Dlouhá třída v úseku

mezi křižovatkami s ulicemi Na
Nábřeží, U Stromovky a ulicemi
Matuškova, 1. máje  dne 21. 6.
2014 v době od 8 do 14 h. pro
konání průvodu. V době od 14 do
24 h. bude uzavírka zkrácena na
úsek mezi křižovatkami s ulicemi
Čs. armády, Jana Wericha a ulicí
Mladé Gardy pro konání kultur-
ního programu na náměstí
Republiky.

- Národní třída: - v úseku mezi kři-
žovatkami s ul. Lipovou a Na
Nábřeží, 17. listopadu v době od
20. 6. 2014, 19 hod. do 21. 6.
2014, 24 h.

- v úseku mezi křižovatkami
s Dlouhou třídou a ul. Lipovou dne
21. 6. 2014 v době od 8 do 24 h.

- centrální parkoviště na nám.
Republiky  dne 21. 6. 2014 v době
od 8 do 24 h.

- ulice Svornosti a Jana Švermy
dne 21. 6. 2014 v době od 8 hod.
do 14 h.

- ulice Fibichova a Beethovenova,
včetně parkoviště za poly-
funkčním domem dne 21. 6. 2014
v době od 8 do 24 h.

- ulice Astronautů dne 21. 6. 2014
v době od 8 do 24 h.

Na ulicích navazujících na uza-
vřené komunikace bude omezen
provoz částečnými uzavírkami.
Doba zákazu stání na parkovištích
je uvedena níže v bodě 5). V době
uzávěr bude povolen vjezd do uza-
vřených zón pouze vozidlům vyba-
veným zvláštní kartou.
Po dobu uzavírek příslušných
komunikací bude vypnuta světelná
signalizace na křižovatkách ulic :
Hlavní třída x Na Nábřeží x
U Stromovky
Hlavní třída x Svornosti x Gorkého
Hlavní třída x Dlouhá třída x
Dělnická
Dlouhá třída x Národní třída 
Národní třída x Na Nábřeží x
Těšínská x 17. listopadu
2) Objízdné trasy:
Z důvodu uzavírek ulic v centru města bude automobilová doprava
odkloněna po ulicích Na Nábřeží, 17. listopadu, Studentská, Mánesova
a U Stromovky. Městská hromadná doprava (dále jen MHD) a příměstská
doprava bude odkloněna po ulicích Matuškova, Mánesova, U Stromovky
a po ulici Na Nábřeží. Umístění náhradních autobusových zastávek je
vyznačeno v situaci.
3) Organizace městské a příměstské autobusové dopravy:
Městská hromadná doprava dne 21. 6. 2014 v době od 8 do 24 hod.
Linka MHD č. 401 bude vedena po ul. Kpt. Jasioka, Dělnická,
U Stromovky s výjezdem na Hlavní tř.
Linky č. 403 a 412 budou vedeny po ul. Těšínská, Okrajová, Studentská,
Mánesova, Mozartova, Moskevská, Dělnická, U Stromovky s výjezdem na
Hlavní tř. 
Linka č. 405 bude vedena po ul. Fryštátská, 17. listopadu, Dlouhá třída,
Matuškova, Mánesova, U Stromovky s výjezdem na Hlavní tř.  
Linky č. 404 a 416 budou vedeny po ul. Těšínská, Okrajová, Dlouhá tř.,
Matuškova, Mánesova, U Stromovky s výjezdem na Hlavní tř. 
Náhradní autobusové zastávky budou umístěny na ul. Mánesově u křižovatky
s ul. Mickiewiczovou, na ul. U Stromovky u křižovatky s ul. Místní a u křižovat-
ky s Hlavní tř., (zastávky zajistí všechny linky, které trasu projíždí).
Linka č. 415 bude vedena po ul. Těšínská, Okrajová, Dlouhá tř.,
Matuškova, Mánesova, Dělnická a dále ve své trase. 
Linka č. 419 bude ukončena v místě náhradní zastávky na ul. Mánesově

u křižovatky s ul. Mickiewiczovou.
Linky č. 402, 406, 413 a linky TESCO budou vedeny z ul. Těšínské po
objízdné trase po ulici Na Nábřeží s náhradními autobusovými zastávkami
ul. Bludovická, Slezská, sběrna a v blízkosti křižovatek s ul. Fibichova,
Svornosti a Hlavní třída. 
Linka TESCO bude v obou směrech zajíždět k vlakovému nádraží.
Linka 434 GLOBUS bude vedena z autobusového nádraží po ul. Těšínská,
17. listopadu, Dlouhá třída, Matuškova, Mánesova a dále ve své trase.
Linka 433 GLOBUS bude vedena z ul. Železničářů po Hlavní třídě,
ul. U Stromovky a dále ve své trase.
Městská hromadná doprava 20. 6. 2014 od 19 h. do 21. 6. 2014 do 8 h.
Linky č. 402, 413 a 417 budou vedeny z Národní tř. po ul. Lipové, Na
Nábřeží s výjezdem na ul. Těšínskou
Linka č. 418 bude vedena z ul. Selské po ul. Na Nábřeží s výjezdem na
ul. Těšínskou

Příměstská doprava 21. 6. 2014 v době od 8 do 24 h.
Linky příměstské dopravy budou vedeny po objízdné trase po ulicích
17. listopadu, Mánesova a u Stromovky. 

Pro zajištění zvýšené frekvence cestujících oproti běžné poptávce
o sobotách bude MHD posílena takto:
- Na vybrané spoje linek č. 403, 404, 413 a 416 MHD Havířov budou

v obou směrech nasazeny kloubové autobusy.

Organizace dopravy při konání akce 
Havířov v květech ve dnech 20. - 21. 6. 2014
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- K zajištění odvozu účastníků akce bude zajištěno vedení spojů linky
č. 408 MHD Havířov v odpoledních hodinách, konkrétně s odjezdem ze
zast. Havířov, Podlesí, aut. nádr. ve 14.00, 15.00 a 17.00 h.

- Operativní nasazení pohotovostních vozidel dispečinkem dopravce.
- K zajištění dopravy účastníků akce HvK po ukončení ohňostroje (před-

poklad ukončení 23.15 h.) budou vybaveny speciální spoje ze zastávky
Havířov, Město, u fontány Jitřenka cca ve 23.30 h. ve směru na Havířov,
Šumbark, točna Lidická, Havířov, Šumbark, točna Petřvaldská
a Havířov, Šumbark, točna 2. etapa.

4) Parkování návštěvníků a náhradní parkoviště:
Návštěvníci kulturní akce i ostatní motoristé mohou k parkování využít tato
parkoviště:
- parkoviště u supermarketu TESCO
- parkoviště u supermarketu Kaufland na ul. Dělnické
- parkoviště u supermarketu Kaufland na ul. Těšínské
- Národní třída s šikmým stáním po obou stranách komunikace v době od

20. 6. 2014, 19 h. do 21. 6. 2014, 24 h. 
- ulice Astronautů s šikmým parkováním na jedné straně v době od 8 do 24 h. 
Příjezd k parkovacím plochám na Národní třídě bude organizován po ul.

Lipové. Ul. 1. máje zůstane průjezdná. Z parkoviště bude umožněn výjezd
vozidel i v křižovatce s ul. Těšínskou, Na Nábřeží a 17. listopadu.
Z důvodu obnovení provozu na Národní třídě ve 24.00 h. musí všechna
vozidla parkoviště bezpodmínečně opustit. Pro krajní řešení bude použita
odtahová služba. Příjezd ke všem odstavným parkovištím bude pro
návštěvníky města označen orientačními tabulemi. 
5) Omezení parkování:
Z organizačních důvodů bude omezeno parkování vozidel na ulicích:
- Svornosti, (parkoviště u magistrátu) 21. 6. 2014 v době od 8 do 14 h.
- Jana Švermy (parkoviště u magistrátu) 21. 6. 2014 v době od 8 do 14 h.
- Centrální parkoviště na náměstí Republiky v době od 20. 6. 2014, 21 h.

do 21. 6. 2014, 24 h.
- Fibichova, Beethovenova, včetně přilehlého parkoviště v době od 20. 6.

2014, 21 h. do 21. 6. 2014, 24 h.
Pro přeparkování vozidel hlavně v centru města je možno využít dočasné-
ho parkoviště na Národní třídě s kapacitou cca 300 parkovacích míst, které
bude v provozu od 20. 6. 2014, 19 h. do 21. 6. 2014, 24 h.
Vozidla, která zůstanou zaparkovaná na parkovištích v době platnos-
ti zákazu stání, budou odtažena na náklady vlastníka vozidla.

RADNIČNÍ LISTY - měsíčník města Havířova, redakce: Magistrát města Havířova, redakce@havirov-city.cz, tel.: 596 803 398, vydává Městské kulturní
středisko Havířov, Hlavní třída 31a, Havířov-Město, www.mkshavirov.cz, příjem inzerce 596 808 039, fax 596 808 020, kratochvilova@mkshavirov.cz, tisk:
Tiskárna Ringier Axel Springer Print CZ a.s., registrováno pod č. j. MK ČR E 11005, uzávěrka příštího čísla 11. 6. 2014, náklad 36 000 ks, distribuce - Pošta
- Havířov 1, N E P R O D E J N É
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